

以下信息转载及节录自西城时报网站，所有内容均以官方网站公布信息为准。

网站链接: <http://seattlechinesetimes.com/2021/07/28/doh-requires-all-k-12-students-and-faculty-to-wear-masks/?variant=zh-hans>

华州卫生部要求所有 K-12 学生和教职员佩戴口罩

By **Staff**

July 28, 2021

(本报讯) 距离 9 月份重新开放全日制面对面教学剩下不到 5 周，但 Delta 变种新冠病毒在美国蔓延，华盛顿州多地疫情出现反弹。让学生、教师和工作人员安全返回教室来说非常重要，因此，华盛顿州卫生部 (DOH) 周三 (28 日) 发布了最新的 K-12 的 2021-2022 学年指南。卫生部的指南旨在最大限度地减少传播、最大化开展面对面教学指导，并参考了最新科学证据、疾病控制与预防中心 (CDC) 发布新的口罩指南及美国儿科学会 (American Academy of Pediatrics) 的建议。

接种疫苗是已被证实为有效针对新冠病毒的最强保护措施。目前所有年满 12 岁的华州居民都有资格接种疫苗。截至 7 月 24 日，在华盛顿州 35% 的 12-15 岁儿童和 44% 的 16-17 岁青少年接种了疫苗。DOH 鼓励符合接种疫苗资格的、尚未接种疫苗的人士尽快预约。

虽然感染新冠病毒儿童和青少年的病情通常比成人轻，但他们确实会感染病毒，以及仍然可以将病毒传播给他人。尽管重症病例很少见，但有些儿童需要住院治疗。此外，Delta 变种在人与人之间传播性可能是传统菌株的两倍多，并已迅速成为华盛顿州的主要变种病毒。学校中接种疫苗和未接种疫苗的人群高度混合，以及目前 12 岁以下儿童无法接种疫苗的事实；有鉴于此，华盛顿州所有 K-12 学校内每个人无论疫苗接种情况如何都戴上口罩。

为了保护未接种疫苗的人并降低传播风险，公立和私立 K-12 所有学校都应实施以下分层预防策略：

- 所有学校工作人员、志愿者、访客和学生室内和校车上都必须佩戴布制面罩或一次性口罩。
- 学校应在教室环境中尽可能合理地让学生之间保持至少三英尺的身体距离，以允许所有学生进行全日制、面对面的学习。
- 学校必须有良好的通风系统和确保室内空气质量、适当的清洁和消毒措施，并继续鼓励学生经常洗手和遵守「呼吸卫生礼仪」 (respiratory etiquette) 。
- 出现新冠病毒病或流感症状的学生和教职员应留在家中，并尽快就医进行检测和治疗。
- 学校必须制定计划以快速应对学生或教职员工确诊患有新冠肺炎。
- 隔离的规定已经更新，以限制学生被排除在课堂之外。如果学生没有症状；与确诊感染学生至少保持三英尺远并且均有佩戴着口罩；学生已完全接种疫苗，或者如果学生过去三个月内曾确诊，那么这些学生无需隔离。

华州卫生部副部长莱西·费伦巴赫 (Lacy Fehrenbach) 表示：「这些分层预防策略的目的是保护未完全接种疫苗的人，包括学生、教职员工及其家人免受新冠病毒感染。疫情可能或已经在一些在 K-12 学校中发生。这些措施将限制病毒在校园内传播，并将最大限度地减少因疫情爆发而导致的隔离，和教室或学校关闭造成的干扰。重要的是我们要尽一切努力确保教室安全、学生和教职员工健康以及学校的开放。」